KOJIOKBHUJYM 13 OCHOBA EJIEKTPOTEXHUKE 1
30. HoBemOap 2003.

Hanowmene. Konoxsujym tpaje 150 munyra. Huje n03BoJbeHO Hamymrame cane 60 MUHYTa Of1 [ToYeTKa KOJIOKBHjyMa. Jlo3BoJbeHa
je ymorpeba caMo OBOTa IanHpa M BeKOaHKe, KOjH ce MOpajy 3ajeaHo npenatd. KoHayHe oAroBOpe Ha MHUTama M TpakeHa
n3Bohema ynucaru y oarosapajyhe kyhune. [TonysuT nogaTtke o kaununary y cienehoj Tadmumm. Mcere nogaTke HamicaTu 1 Ha
OMOTY Be)KOaHKe.

[NOAAILLM O KAHAUJATY VYKynHo nuTama
I'pyna ca WNupexe
npe/laBama roJuHa/0poj IIpesume u ume
VYkynHo 3amanu
I11 112 PTU /
IINTABA 3AJAIIN

1 2 3 4 1 2

IIUTABA

1. Hantucatu I'paHUYHE YCJIOBE 3a HOBPII MIPOBOJAHUKA KOjI/I CC Hajla3y y CJICKTPOCTATUYKOM IIOJbY Y BaAKYyMYy.

2. 3aMuIIJbeHA TOBPII Y OOJMKY cdepe MOTYMpedHHKA a Hala3d Ce y XOMOTEHOM ENEKTPOCTATHYKOM T0JbY y BaKyyMmy.
(a) Konuku je ¢uykc BeKTOpa jaunHe €IeKTPUYHOr HoJba Kpo3 Ty mnospiu? (0) Konuko je ykynmHO HaenekTpucame 00yxBaheHO
cthepom?

3. Hanucaty OCHOBHE MHTErpaJIHE jeJHAYMHE 33 EJEKTPOCTATHYKO MOJbE Y INHEAPHOM XOMOTEHOM JIMENEKTPHKY.

4. Y nuHeapHOM JIHUEJeKTPUKY, HNEPMHUTHUBHOCTU €, IMO3HAT je BEKTOp jauuHe ejekrpuyHor nosba E. OpnpeanTtu BekTope
oJIapu3alyje U eNeKTpUYHe HHIYKIHje.

3AALIN

1. Haenextpucame Q paBHOMEPHO je PacloesbeHO y BaKyyMy IO MOBPIIN y 00JIMKY mosycdepe moiaynpedHuka a. V3pauyHatu
(a) moreHnumjan u (6) BEKTOp jaunMHE eNEKTPUYHOT M0Jba Y LIEHTPY Tosychepe.

2. [Nonynpeununy enexkrpoaa chepuyHor KoHaeHzatopa cy ¢ =10cm u b =30 cm . JluenekTpuxk KOHAEH3aTOpa Ce CacTojH O]
JBa KOHLEHTPHYHA cioja. [lomympeyHuk rpaHWdHEe MOBPIIM OBa 1Ba AWENeKTpuKa je ¢ =20cm. PemarmBHa mepMHTHBHOCT
YHYTpaIlber JUENeKTpHKa je €. =5, a enekTpuuHa 4BpcTuHA Ey,; =200kV/cm. PenatiBHa NMepMUTHUBHOCT CHOJbALIHET
JIMENeKTpUKa je €, =3, a eJIeKTpuuHa uBpcTUHA FE) ., =100 kV/cm. M3padynatu mpu koM HamoHy wu3Mmely enexrpona

KOHJICH3aTopa JI0J1a31 JI0 po0oja JUeNeKTPUKa.




OAI'OBOPU HA IIMTABA U PEILEBA 3AJTATAKA CA KOJIOKBUJYMA N3
OCHOBA EJIEKTPOTEXHUKE 1, OAP’KAHOTI" 30. HOBEMBPA 2003. 'OJAVUHE

IINTABA

1. E, =0, E, =0/¢g,, I/le je n CnoJballlikha HOpMaJia Ha MOBPII TPOBOJHHKA.

2. (a) §>E-dS=o,(6) 0=0.
S

3. §E -dl=0, §E -dS = Q . Bunetu murame 54 u3 36upke pewenux ucnumuux 3adamaxa uz OET, I Oeo.
€
C N

4. P=(e—¢g)E, D =¢E. Bunern nurame 55 U3 IOMEeHyTe 30HpKe.

3AIALIM

l.(a) V= 0 , () E=- 0 5 i, (umeHTap cdepe je y KOOpAHHATHOM IOYETKy JlekapToBoOr cucTeMa, a cepa y ropmeM
4nega 8nega

noiynpocropy). Bunern 3agarak 11 u3 momenyre 30upke.

2. Upax = 1,56 MV . Buzietu 3agarak 83 u3 nomeHyTe 30HpKe.



